

Obezvrijedili akcije Medicinske elektronike za milion KM!

24/03/2010 09:49 by Administrator

Vlasnik "Medicinske elektronike" Mile Radić, direktor tog preduzeća "eljko Katalina, v. d. direktora Investiciono-razvojne banke RS Bojan Golić, kao i predsjednici Upravnog i nadzornog odbora IRB-a Nikica Bajić i Dragan Cerovac uhapšeni su juče zbog nezakonite privatizacije "Medicinske elektronike". Petorica uhapšenih sumnjaju se da su manipulirali akcijama "Medicinske elektronike", svjesno obarajući njihovu vrijednost, čime su budžet RS oštetili za oko milion maraka. Specijalno tužilaštvo, koje je naložilo hapšenje "žajkula", potvrdilo je da se petorka tereti za zloupotrebu službenog položaja, manipulacije cijenama akcija i izmjenu informacija. Izvori Pressa RS iz Specijalnog tužilaštva kažu da su sva petorica privedenih juče saslušani u ovom tužilaštvu i da im se na teret stavljaju nezakonitosti u vezi sa prodajom 35 odsto državnog kapitala u ME Miletu Radiću po cijeni od 183.000 maraka.

Cerovac i Bajić su, dok su bili na pozicijama šefova odeljenja u IRB-u nezakonito oborili cene akcija "Medicinske elektronike" sa 45 na 18 feninga. Razliku u cijeni, ispada da je "bratija iz IRB-a" prevarila državu za više od 950.000 maraka. Dok je manipulisanja akcijama trajala, Bajić je bio šef odeljenja za plasmane pravnim osobama u IRB-u, a Cerovac šef odeljenja za upravljanje hartijama od vrijednosti u toj instituciji, a istovremeno su obojica bila na funkcijama i u Nadzornom, odnosno Upravnom odboru "Medicinske elektronike".

Pošto su njih dvojica snizila cijene na najmanji mogući nivo, državni kapital, odnosno akcije Akcijskog fonda RS i Fonda za restituciju RS, otkupio je Radić, i to za bagatelnu - otkriva izvor Pressa RS.

Podsjetimo, Komisija za hartija od vrijednosti (KHOV) RS u septembru prošle godine podnijela je Osnovnom sudu u Banjaluci zahtjev za pokretanje prekršajnog postupka protiv Bajića i Cerovca, koji su tada zauzimali značajna mjesta u IRB-u zbog snižavanja cijena akcija "Medicinske elektronike". U tom zahtjevu njih dvojica su osumnjičeni za manipulaciju na tržištu i snižavanje cijene "Medicinske elektronike", nakon čega je IRB RS banjalučkom biznismenu Miletu Radiću prodala sav državni kapital u tom preduzeću. Radić je poslije objave za preuzimanje kupio 35 odsto kapitala u ME za 183.000 maraka. Čim je KHOV podnijela ovaj zahtjev, Uprava IRB-a RS u oktobru prošle godine je suspendovala Cerovca i Bajića.

Direktor Policije RS Uroš Pena kaže da policija intenzivno radi na ovom slučaju.

- Predmet će biti kvalitetno završen, kao i svi drugi. Angažovano je više agencija i organa, i to će sigurno donijeti neke rezultate - kaže Pena, dodajući da ne može da iznosi detalje dok traje istraga.

Predsjednik UO "Medicinske elektronike" Zoran Blažević kaže da je od novinara čuo za hapšenje rukovodstva ME, zbog čega, kako je rekao, i ne može da komentariše slučaj. Pretstavljajući upravnik Lazo Tomić rekao je da zvanično nije obavješten o akciji Specijalnog tužilaštva, ali je naveo da je, najverovatnije, izuzeta dokumentacija o tome kako je privatno lice na Banjalučkoj berzi kupilo akcije čiji je vlasnik država.

Predsjednik Sindikata zdravstva i socijalne zaštite RS Milenko Granulić otkriva da će tužilaštvo i drugi nadležni organi obaviti svoj dio posla u vezi sa sumnjivom privatizacijom "Medicinske elektronike".

Na hapšenje je reagovala i Srpska demokratska stranka, koja otkriva od nadležnih organa da pokrenu istragu u vezi sa poslovanjem IRB-a RS i da sve te slučajeve dovedu do kraja. SDS smatra da su hapšenje direktora IRB RS Bojana Golića, vlasnika "Medicinske elektronike" Mileta Radića i ostalih osumnjičenih za malverzacije u prodaji državnog kapitala u tom preduzeću potvrda da kriminal ne može da se sakrije.

Popović: IRB će se oglašiti danas!

Portparol Investiciono-razvojne banke RS Zoran Popović kaže da je za hapšenje direktora te institucije i ostalih umješanih u privatizaciju "Medicinske elektronike" saznao iz medija. On nije mogao detaljnije da komentariše cijeli slučaj, rekavši da će više detalja o svemu biti poznato danas.

- Danas će biti održana sjednica nadzornog odbora IRB-a RS, na kojoj će se raspravljati o novonastaloj situaciji - navodi Popović.

Izvor vijesti: banjalučalive